

女子重剑世界杯在宁结束 奥运资格最要紧

新华社南京 5月20日 体育专电 (记者 王恒志) “对中国击剑队而言,在第一时间拿到奥运会入场券才是我们的目标。”国家体育总局自行车击剑运动管理中心击剑部主任季道明在接受记者采访时这样说。

在南京进行的 2007 年女子重剑世界杯大奖赛 20 日结束,中国选手李娜获得个人赛第三名,中国队获得团体第五名。

“我们这一年的目标就在获得奥运资格,力争在第一时间获得奥运入场券,不仅仅是女子重剑,其他的剑种也一样。”季道明说,“当然,我们还有外卡,但现在我们要求都不要想外卡的事情。持外卡虽然可以参赛,但取得不了比较好的位置。”

终结纳豆红土 81 连胜 费德勒力擒纳达尔

快报讯 一个伟大的运动员需要一个伟大的对手。在北京时间昨天结束的汉堡红土大师赛决赛中,“牛豆大战”第 11 集上演,最终世界第一费德勒在先丢一盘的情况下,后两盘横扫对手,以 2:6、6:2、6:0 力克纳达尔,终结了纳达尔的红土 81 场连胜,这也是他第一次在红土上击败纳达尔。两人都将休整一个星期,为法网大赛做准备。

费德勒曾在 2002 年、2004 年和 2005 年获得汉堡的冠军。(馨菲)

5月21日 江苏体育频道节目表

- 17:30 通向 2008— 中国奥运军团
- 18:00 意甲联赛
- 18:55 体育报道 (直播) (含天气·运动)
- 19:20 NBA 季后赛 (复播)
- 21:00 赛事菁华天天品 (NBA)
- 21:30 我爱我的 2008
- 22:00 体育晚报 (直播)

在成长之地夺得 2007 年“首冠” 小晖奖金 2.5 万元



在决赛中,丁俊晖神情淡定。 新华社记者 刘大伟 摄

昨天,2007 年中国职业斯诺克巡回赛东莞站的比赛落下帷幕,在决赛中丁俊晖以 6:4 战胜金龙,夺得冠军。小晖还打出了本站比赛的单杆最高分 136 分。在自己的成长之地拿到冠军,小晖显得非常高兴。赛后在新闻发布会上,他坦言:“我很想赢这次比赛,因为我从来没有在东莞拿过全国冠军,也可以借此回报这里帮助过我的人。”

决赛最高票价 1188 元

这次中巡赛的比赛地点设在了东莞的索菲特御景湾酒店,这是当地非常著名的五星级豪华酒店,有关方面还特地安排了丁俊晖入住该酒店,在这里住一晚需要 3000 元左右,香港著名球手傅家俊也得到了这样的特殊待遇,但其他选手则寒酸多了,只能住在 138 元一晚的河畔酒店,这里距离赛地还有 20 多分钟的车程。

来看斯诺克比赛的多数观众都是冲着小晖来的,在国内任何地方都是这样,为了保证票房,组委会给小晖提供了更多的便利,包括住宿安排以及赛制,小晖可以直接进八强,组办方就是希望他能闯入决赛。这次,小晖没有令大家失望,他一路顺风,与金龙会师决赛。

决赛在御景湾酒店的三

楼会议厅进行,这是组委会临时搭建的赛场,可以容纳 600 名观众,决赛当天座位几乎全满,有的观众甚至愿意花 1188 元购买顶级票来看丁俊晖,一位台球的同行告诉记者,“决赛没有小晖,恐怕真是没多少人会来看,更别说花这么多钱了。”

小晖比赛奖金 25000 元

这次的决赛要打两天,在前天的上半场比赛中,丁俊晖与金龙战成了 2:2 平。小晖先是 0:2 落后,随后又连扳两局。昨天晚上 6:30,下半场比赛开始,又是金龙先下一城,随后丁俊晖一杆 100 分立刻还以颜色,双方你来我往战成 4:4,关键的第 9 局,丁俊晖的心理素质更加过硬,78:0 获胜,率先拿到赛点。最后一局丁俊晖乘胜追击,依靠出色的防守最终夺冠。

事实上,金龙与丁俊晖

绝对属于老朋友了,金龙也在英国留过学,并与丁俊晖住在一起,英伦生活期间金龙负责做饭,可以说是“主厨”,而小晖则帮他打打下手,洗洗碗。后来,金龙因为战绩不佳,赞助费没了,不得不放弃在英国打球的生活,回到了国内。赛后,金龙坦言:“我和丁俊晖彼此都很熟了,大家心态都很放松,我们俩较量其实更像是表演赛,胜负并不重要。”

拿到冠军,小晖也非常高兴,“我很想赢这次比赛,因为我从来没有在东莞拿过全国冠军,也可以借此回报这里帮助过我的人。”

颁奖仪式上,小晖收获了 20000 元的冠军奖金,以及 5000 元的单杆最高分奖,事实上,他这次来东莞还有一定的出场费,这是其他选手想都没有想过的事情。 快报记者 吕远

萨格勒布战意正浓 柳承敏“抱怨”中国球员太多

萨格勒布这个名字的本意是“战壕”,今天,这条巴尔干半岛上的战壕将重现枪林弹雨的场面,只不过我们听到的将不是砰砰的枪声,而是乒乓兵乓的声音。

赛前最后一天,所有球员闪亮登场,中国队的主要对手也纷纷亮相,争夺最激烈的男单是球星最密集的项目。韩国队、德国队、中国台北队、奥地利队都挤在一块,体育馆外的萨格勒布飘着细雨,馆内却弥漫着硝烟的味道,战争一触即发。

韩国队是所有强队中最早抵达萨格勒布的,17 日柳承敏、朱世赫、吴尚垠就来到了球馆,在四川打了几年球的柳承敏、朱世赫遇到中国记者,就像遇到了家乡人一样,连忙走过来跟记者打招呼。柳承敏和朱世赫在这次比赛中的签位都一般,“都一样,中国选手太多了。”爱开玩笑的柳承敏对自己的抽签结果没有太多评价,而是

向记者“抱怨”中国球员太多了。

波尔倒是很冷静,对于他来说,这的确是一个最好的签位。波尔在世乒赛男单项目上向来运气不佳,连续两届都没有进入过男单八强,而且都是被中国选手淘汰。

这次,波尔不打到半决赛是不会碰到中国选手的,这是个好消息。毕竟波尔在他的四分之一区里面,实力要超过其他球员一截。这难道真的是国际乒联照顾波尔吗?代表中国队抽签的教练肖战否认了这样的说法,“波尔的世界排名在那里摆着,其实他也是抽签运气比较好,他要么就是现在的签位,要不就提前与马琳遭遇,一半对一半的机会。”

世乒赛当地时间今晚正式拉开战幕,在 21 日的资格赛中,中国球员只有来自上海的姚彦有比赛,她也成为全中国乒乓球记者、球迷最关注的人了。 川友

蔡振华亲自督战世乒赛

仅仅是中国乒乓球队的一堂训练课,蔡振华竟然也来了,这次他是国家体育总局副局长的身份。坐在场边,记者们还是习惯性地围绕在蔡振华的周围。

“技术方面的问题,你们问刘国梁和施之皓吧,他们比我清楚。”蔡振华一上来就把男女队主帅挡在前面,刘国梁听到蔡振华这么一说,也只能在旁边笑笑。“老瓦为什么没有参赛?这个你得问老瓦啊。”第二个问题,蔡振华又挡了回去,不过这倒是真的,老瓦没有参赛,跟中国队的确也没有什么关系。“明年的奥运会就说不准了,他到底是以球员身份参赛,还是以其他身份参赛,只有到那时候才知道。”

直到记者问到这次世乒赛与明年奥运会人选的事情,老蔡才算是真正开了口了。“这个不用说,球员自己也清楚这届世乒赛与奥运会名单的关系。”要是年轻球员在这次比赛中夺冠了,明年会有机会吗?记者问。“不要说夺冠了,就是进入了决赛,或者拿了奖牌,年轻球员都是有会。其实只要不输给外国球员,而且表现出色,每个球员都是有会。 川友



加入 **商务领航**

无限扩展企业发展空间

世界超乎想象

通信应用

信息应用

行业应用

中国电信商务领航,以精湛的专业技术和贴心的服务,为企业量身定制——通信应用、信息应用和行业应用,充分满足您各类通信及信息化的需求,为企业插上腾飞的翅膀。

通信应用 让企业与外界联络更便利

- 超级无线:来电不干扰,商机不丢失
- 企业总机:低成本,便于企业有效对外沟通
- 企业彩铃:有效宣传企业形象

信息应用 提升企业办公效率

- 多终端无线上网,网络传真,企业邮箱:便利对外沟通,快速提升企业形象
- 内部组网:在线杀毒,办公自动化:改善内部办公环境,提升企业办公效率

行业应用 为企业提供一体化解决方案

酒店解决方案,电子政务方案,会展解决方案,校园解决方案,信息商旅方案,电子报税方案,公安系统和检疫系统全球眼方案.....

加入商务领航,基础包,可选包更多超值优惠等着您!

客户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

江苏省电信有限公司